安全理事会

第六十八年



Distr.: General 3 June 2013 Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余 被占领巴勒斯坦领土的非法行动

2013年5月31日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

继我昨天发函说明以色列在被占领的巴勒斯坦领土包括东耶路撒冷实行非 法定居殖民运动的严重影响后,我必须再次提请国际社会注意近期占领国及其非 法迁至巴勒斯坦土地上的极端主义定居者采取的一系列非法行动,这些行动加剧 了已经十分严重的紧张局势和不稳定状况。

以色列定居者继续实施恐怖破坏行为,不断攻击巴勒斯坦平民,破坏财产并窃取土地和自然资源。定居者在被占领的东耶路撒冷特别是"尊贵禁地"的挑衅行为还继续严重危及脆弱的局势。定居者罔顾法律的行为、以色列政府对他们不加约束也不追究其罪行,加之不断鲁莽推行非法定居点建设,使定居者更加有恃无恐而不受惩罚,这一切都使人们对以色列自诩打算在两国解决方案基础上实现和平的意图和承诺表示严重怀疑。此外,这种行动还助长不稳定情势,削弱为追求和平营造有利环境的努力。

以色列极端主义定居者近来多次实施破坏行为,包括以下情况:定居者烧毁了 Urif、Einabous 和 Asira al-Qibliya 村庄,攻击巴勒斯坦人,打伤 3 人并向住户房屋内投掷燃烧的轮胎(5 月 18 日);定居者攻击和殴打亚塔村的一名 16 岁巴勒斯坦残疾男孩,导致其住院(5 月 21 日);定居者在被占领的东耶路撒冷 Sheikh Jarrah 和 Shu'fat 住区割破至少 15 辆巴勒斯坦人所属车辆的轮胎(5 月 27 日);定居者再次放火焚烧 Zeef 村的农田,烧毁 5 000 平方米的小麦和大麦作物(5 月 28 日);定居者泼汽油焚烧了一些汽车和农用拖拉机,并以威胁性"价签"涂鸦破坏住房(5 月 28 日);定居者在 Far'ata 和 Jeet 村放火烧毁麦田和橄榄树(5 月





29 日);定居者在 al-Khader 村的农田里建造移动房屋,试图巩固该地区所谓的"前哨基地"(5月30日)。今天,定居者继续攻击宗教场所,第二次以可恶的涂鸦,包括对耶稣的诋毁和报复威胁,损坏紧邻旧城城墙外的安息教堂。我们谴责所有这些非法行动,并重申占领国以色列终将对其定居者在巴勒斯坦被占领土、包括在东耶路撒冷的行动负责,还必须追究所有对巴勒斯坦人民所犯罪行的责任。

最近几周,以色列仍继续拆除巴勒斯坦人的住房和财产,导致更多巴勒斯坦平民被迫流离失所。与此同时,占领国还继续采取非法措施,强迫被占领的东耶路撒冷和约旦河谷的贝都因居民搬迁。正如联合国最近几份报告所示,自 2009年以来,以色列在所谓"C区"的拆迁行为变本加厉,巴勒斯坦人的流离失所情况也日趋严重。2012年,由于以色列拆迁 598 栋巴勒斯坦人的房屋和其他建筑物,886 名巴勒斯坦人被迫流离失所。2013年1月至4月,巴勒斯坦人的156个建筑物被以色列摧毁,又使 309 名巴勒斯坦人流离失所,还有数以千计的家庭仍受到流离失所的威胁。在这方面,我们回顾,占领国强迫平民流离失所或迁移、破坏平民财产和集体惩罚的行为都违反了《日内瓦第四公约》。

近几周来,以色列实施了以下非法破坏行为:在被占领的东耶路撒冷穆卡贝尔山拆毁 2 栋巴勒斯坦人的房屋,使 5 个家庭流离失所,还在该市 al-Tur 住区拆毁另 2 栋房屋,使 8 人流离失所(5 月 21 日);在 al-Jiftlik 村拆毁 3 栋房屋,2 个暖房和 2 个粮仓;在 Beit Hanina 拆毁 2 栋巴勒斯坦人房屋,使 10 人流离失所(5 月 29 日);在军事攻击期间用推土机和放火等方式摧毁加沙地带 Khan Younis东部 al-Qarara 村附近的农田(5 月 29 日);在对加沙中部发动军事攻击后摧毁该地区布雷吉难民营附近的巴勒斯坦人农田(5 月 30 日)。

以色列进一步进行挑衅和煽动,还继续在全国各地发动猛烈军事攻击,又逮捕和拘留数十名巴勒斯坦人。这些袭击也造成平民受伤和财产损失,特别是住房,因为占领军继续过分使用武力,通常在黎明发动袭击。 5月27日,14名巴勒斯坦人在对 Budrus 村的袭击中被逮捕,包括19岁的 Abdelrahman Awad,今年1月,他家中16岁的小儿子 Samir Awad 被杀害,以色列占领军开枪击中了他的头部和背部。 5月28日,占领军拘留了1名来自Silwan的8岁男孩。这不是占领国第一次逮捕和拘留这么小的孩子,此前还有2名5岁和6岁的巴勒斯坦男孩被拘留和审讯(5月16日),12名孤儿院学校的学生有据说因投掷石块而在被占领的东耶路撒冷被拘留审讯(5月22日)。如此恶劣的恐吓和折磨巴勒斯坦儿童的行为构成严重侵犯人权,必须停止。此后又有12名12岁和15岁的巴勒斯坦人在被占领的东耶路撒冷被捕(5月29日),昨天有至少29名巴勒斯坦人包括几名大学学生被捕。

以色列占领军继续使用暴力和过度武力对付参加和平抗议的巴勒斯坦平民 和国际活动人士。近几周来,有一些巴勒斯坦人被橡皮子弹、催泪弹、眩晕手榴

2 13-35235 (C)

弹和水炮打伤。伤者中有 1 名 11 岁的男孩 Mohammed Issa,占领军在伯利恒附近 al-Khader 镇压抗议活动时击中了他的面部。

我们再次呼吁国际社会谴责以色列的这些非法挑衅行动,并采取集体行动迫使占领国以色列停止在巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷的违法行为,充分履行其法律义务。安全理事会尤其必须坚持履行《联合国宪章》为其规定的义务,处理这一不断危及该地区及以外地区和平与安全的情势。在我们谋求拯救两国和平解决办法一息尚存的可能性,并为可信的实现和平的政治进程铺平前进道路之时,应把推动缓和紧张局势和尊重国际法视为必要的条件而非干扰。

本函是我们以前就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土的持续危机发出 466 封信后的又一封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2013 年 5 月 30 日(A/ES-10/594-S/2013/322)的这些信是 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德•曼苏尔(签名)

13-35235 (C)